
Записник

са 123. седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана
20.09.2024. године у Београду.

У раду седнице учествовали: 

Председник УО: Дубравко Гудурић 
Потпредседник УО: Одсутан из оправданих разлога 
Чланови:,  Јожеф  Кочиш,  Љубомир  Ћурчин,  Маја  Андријашевић,
Владимир Ћурчић  и Дарко Бошњак.

Седници  су  присуствовaли:  председник  ВКС  Мишо  Коларевић,  Жолт
Кало, 

Председник Управног одбора Дубравко Гудурић је  предложио  следећи
дневни ред за 123. седницу Управног одбора:

1. Усвајање записника са 122. седнице УО;
2. Наставак активности из плана рада ВКС:
3. Разно;

Ад.1. Усвајање записника са 122. седнице УО;

Одлука: Једногласно је усвојен записник са 122. седнице УО

Ад. 2. Наставак активности из плана рада ВКС:

Дубравко Гудурић: На основу заједничког састанка одржаног 16.08.2024.
године са директором Управе за ветерину закључено је да Ветеринарска
комора  Србије  достави  допис  са  свим  битним  темама  и  проблемима  у
струци. Након дискусије дефинисан је допис.

Допис 

ПРОГРАМ МЕРА ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТИЊА

Желимо да сугеришемо да се активности на припреми Правилника о
Програму мера здравствене заштите животиња за 2025. годину спроведу
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у времену и динамици који би омогућили његово правовремено доношење
(јануар  2025.  године).  Наиме,  кашњење  у  доношењеу  поменутог
Правилника у великој мери отежава његово спровођење јер субјекти који
га  спроводе  долазе  у  проблем  поштовања  динамике  спровођења  и
испуњења  захтева  власника/држалаца  животиња  у  погледу  промета
животиња  и  производа  животињског  порекла.  Исто  тако,  у  случају
кашњења ветеринарски субјекти долазе у један вакуум у коме без прилива
средстава од тих послова њихово пословање и сервисирање обавеза бивају
знатно отрежани.

Такође, молимо Вас да размотрите могућност корекције ценовника
за послове предвиђене Програмом мера као и висине других накнада које
ветеринарски субјекти обављају као поверене послове. Садашњи износи,
по мишљењу већине чланова, нису адекватни и нису у складу са растућим
трошковима живота и пословања. У више наврата ВКС је имала прилику
да  предочи  и  документује  основ  за  овакав  предлог  али  није  било
разумевања.

3. Имплементација: Постепена имплементација правилника кроз пилот
пројекте  у  одабраним  ветеринарским  праксама  пре  широке
имплементације,  како  би  се  осигурала  његова  функционалност  и
ефикасност.
Проблем 3: Обележавање паса и мачака и заустављање шверца расних
паса и мачака
Опис проблема: По тренутним прописима није  могуће легално извести
пса пре седмог месеца живота. Ово онемогућава рад одгајивачима који
због тога прибегавају шверцу и одбијају да обележе животиње. Оваква
пракса  не  само  да  је  илегална  већ  представља  и  ризик  за  здравље
животиња  и  губитак  у  приходима  државе  јер  да  се  тргује  легално
држава свакако добија свој део пореза.
Предложено  решење: Предлажемо  следеће  кораке  како  бисмо  решили
овај проблем:
1. Укидање  статуса Србије као  земље  угрожене  беснилом: Радити на
томе  да  се  укине  статус  Србије  као  земље  угрожене  беснилом,  са
нагласком  на  укидање  обавезе  чекања  од  три  месеца  након  урађеног
титра за антитела против беснила.
2. Извоз  штенаца  са  четири  месеца: Након  што  се  омогући  извоз
штенаца са четири месеца, започети строжије кажњавање појединаца и
организација,  правних  и  физичких  лица за  сваки  покушај  нелегалног
промета. 
3.  Рад  Кинолошког  савеза  Србије:  потребно  је  законски  прецизније
дефинисати рад Кинолошког савеза Србије. КСС је од ФЦИ (Fédération
Cynologique  Internationale )  једина  призната  организација  и  као  таква
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сноси одговорност за рад својих чланова а и предстваља републику Србију
у међународним оквирима.

ОРГАНИЗАЦИЈА  САСТАНКА  ВИШЕГРАД  ВЕТ  ПЛУС  ГРУПЕ  У
СРБИЈИ 2025. ГОДИНЕ

Ветеринарска  комора  Србије  биће  домаћин  редовног  годишњег
састанка  Вишеград  Вет  Плус  групе  у  мају  месецу  2025.  године.  Овај
састанак  окупља  представнике  ветеринарских  комора  13  земаља,
предсатвнике европских, светских и регионалних струковних организација
из  домена  ветеринарске  медицине.  Номинација  Ветеринасрке  коморе
Србије  за организацију једног обаквог скупа представља част и велико
признање  за  читаву  ветеринарску  струку  наше  земље.  Овим  путем
желимо  да  вас  позовемо  да  Управа  за  ветерину  узме  учешће  у
организацији и реализацији овог састанка и то на двојак начин,  најпре
кроз активно учешће у свечаном и радном делу скупа и кроз финансијску
подршку.  У  наредном  периоду  ВКС  ће  за  Вас  припремити  више
информација  о  тачном месту  и  термину  одржавања,  броју  и  саставу
учесника, главним темама о којима ће се расправљати и др.

УЧЕШЋЕ  ВЕТЕРИНАРСКЕ  КОМОРЕ  СРБИЈЕ  У  ДОНОШЕЊУ
ПРОПИСА ИЗ ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРСКЕ МЕДИЦИНЕ

Према Статуту Ветеринарске коморе Србије, на који је сагласност
дало Министарство пољопривреде, једна од основних делатности Коморе
јесте учешће у припреми и доношењу прописа из области ветеринарске
медицине. Из нама непознатих разлога ВКС је у претходном периоду била
изузета  из  поменутих  активности.  Молимо  Вас  да  у  оквиру  својих
надлежности учините све да се та пракса промени. ВКС је спремна да
конструктивно учествује у овим активностима.

НЕЛЕГАЛАН ПРОМЕТ ЛЕКОВА ЗА УПОТРЕБУ У ВЕТЕРИНАРСКОЈ
МЕДИЦИНИ

На самом састанку смо се сложоли да је за сузбијење ове појаве
неопходан системски приступ и укључивање више чинилаца међу којима и
оних који нису у директној вези са обављањем ветеринарске делатности.
Ветеринарска комора Србије је спремна да се у пуном капацитету укључи
у те активности када се за то створе услови.
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3. Разно;

 Закључак:  Термин одржавања  Вишеград вет плус групе где је домаћин
ВКС је 16-18 маја 2025. године.

Закључак:  Владимир  Ћурчић  да  обави  додатне  консултације  у  вези
медијаске промоције Ветеринарске коморе Србије и ветеринарске струке.

Донете одлуке:

Одлука 123-1
за  донацију  финансијских  средстава  у  износу  од  250.000  динара  за 35.
Саветовање ветеринара Србије које се одржало 06-08.09.2024. године на
Златибору.

Одлука 123-2
за  донацију  финансијских  средстава  у  износу  од  50.000  динара
за симпозијум  „  репродукација  животиња“  17-20.10.2024  годибне
Дивчибаре 

Одлука 123-3
за  донацију  финансијских  средстава  у  износу  од  30.000  динара  за 33.
САВЕТОВАЊЕ  ЖИВИНАРА  СРБИЈЕ Србије  које  се  одржало  24-
27.09.2024. године на  Тари.

Одлука 123-4
за донацију финансијских средстава у износу од 3.000 евра Ветеринарској
комори Пољске за помоћ санирање штетенастале  услед поплава.

Одлука: Усплата  припадајућих  путних  трошкова  за  одлазак  по  позиву
делегације  ВКС  у  саставu:  Владимир  Ћурчић  и  Саша  Tраиловић,
Вишеград вет плус 27-29.09.2024. године.

Састанак се завршио у 12,00 часова.
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